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ECUACIONES DE SEGUNDO GRADO

O CUADRATICAS

Una ecuacion cuadratica es aquella en la que la variable esta elevada al cuadrado y
tiene la forma ax? + bx +c = 0, donde a, b y ¢ son constantes con a # 0, por ejemplo:
x> -3x—-18=0

Resolvamos la ecuacion para ver el método.
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| Soludon:

I -

I e  QObtenemos la raiz cuadrada del término cuadratico "\.]‘.\. T =X
I e  Sebuscan dos factores de -18 que, al sumarse/restarse, den -3

I Por ejemplo 6 x 3 = 18, pero nosotros gueremos -18
| Entonces hacemos uno de los dos negativos, digamos -5x 3 =-18
I Si sumamos esos factores, tendremos que: -6+ 3 =-3
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| Solucién (continuacion): I
' |
| e Con los valores que obtuvimos podemos formar dos binomios: (x— 6)(x+ 3) |
: e |gualamos cada término a cero y resolvemos para x: |
: |
| x—6=0 x+3=0 |
I x=6 x=-3 |
I . . |
| Tendremos que hay dos soluciones para esta ecuacion, que son S={6,-3}. I
|

Otro método de resolucion es utilizar la formula general, la cual nos pide que
identifiquemos los términos cuadraticos (variable elevada al cuadrado), lineal (variable
sin exponente) e independiente (valor sin variable). Una vez hecho esto, se utilizan

sus coeficientes en la formula y se obtienen los valores para x1 y xo.

Con el problema del ejemplo anterior;  x° —3x—18=0
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| Solucién: |
2. Identificamos los términos cuadratico, lineal e independiente: |
: v Cuadratico =x !
| v Lineal =-3x I
| v" Independiente = -18 :
|
. 3. Férmula general l
: B —b +Vb?% — 4ac |
: = 2a |
Donde: |
| a es el coeficiente del término cuadratico = 1 [
| b es el coeficiente del término lineal = -3 |
| c es el coeficiente del término independiente =-18 I
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I Solucién (continuacién): I
| 1. Sustituyendo los valores en la formula queda: :
: |
|
I —(=3) (=32 - 4()(-18)
X = |
| 2(1) I
| 3+V9+72 I
xX=—"
| 2 |
| 3++v81 I
X =
: 2 !
|
| 3)+9 |
| T2
|
' 349 12 |
: ey T T '
| |
[ 4. Teniendo como resultado las mismas raices que por el método anterior: :
| X, =6 I
I xZ = —3 I
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